

## 张家界空中田园上演首届插秧节

本报讯（通讯员 张婷 陈城 毛至涛）为传承农耕文化，促进农旅结合，6月6日下午，张家界武陵源核心景区空中田园首届插秧节活动在空中田园景区举行。

以蓝天为背景，水田作舞台，活动在插秧锣鼓声中拉开序幕，悠扬轻快的传统山歌、激烈角逐的插秧比赛、趣味十足的农事体验、载歌载舞的民俗表演引得现场观众拍手称快。

望向田野，一幅热闹的景象映入眼帘，区委书记张龚带领的政务代表队和村民代表队正在进行着插秧比赛，大家纷纷使出了看家本领，赤脚撸袖、埋头弯腰，一手拿着秧苗，一手分秧、插秧，一套动作行云流水。田埂上围观群众的加油喝彩声不绝于耳，现场一片热火朝天的欢乐景象。

本次活动以“稻”为媒，以“节”会友，通过丰富多彩的系列文化活动和老百姓喜闻乐见的趣味



赛事活动，以立体式、大规模、全方位的宣传形式，不断扩大张家界武陵源景区的品牌影响力，充分展示武陵源奇山异水，进一步提升景区美誉度和影响力，助推旅游转型升级和高质量发展，为首届湖南旅游发展大会顺利召开增光添彩。



## 我市2022年旅游市场营销放大招

◀◀（上接1版①）

其中，旅游专列奖的奖励条件是，对组织旅游专列（含高铁）停靠在张家界火车站、张家界西站达300人以上（含300人）且通过全域通购买张家界武陵源景区全价门票（含冬季价格全价票）人数100人以上（含100人），在张家界市域内住宿2晚以上（含2晚）。

旅游专列奖的奖励标准是，对旅游专列人数达300-500人且通过全域通购买张家界武陵源景区全价门票（含冬季价格全价票）人数100人以上（含100人）的，每对专列奖励1万元；旅游专列人数达500人以上（含500人）且通过全域通购买张家界武陵源景区全价门票（含冬季价格全价票）人数200人以上（含200人）的，每对专列奖励2万元。

新增旅客列车运力奖是指，凡符合张家界市人民政府具体要求、新开通的张家界火车站、张家界西站至客源城市始发旅客列车或夕发朝至旅游列车，且实际运行满1年以上的，给予相关单位80万元的一次性奖励。

此外，首届湖南旅游发展大会营销奖是指在全市开展首届湖南旅游发展大会旅游营销大比武，对在2022年张家界市承办首届湖南旅游发展大会旅游市场开拓中表现优秀的区县、机关单位、旅游企业和个人给予奖励。

此次旅游市场营销奖励实施时间为今年的1月1日到12月31日。

## 走进大庸古城飞行影院 6分28秒带你飞遍张家界

◀◀（紧接1版②）从山如眉黛、水似碧玉，犹如世外桃源的宝峰湖，到穿越白雪皑皑的天门仙洞，这时你身边一位翼装侠比肩掠过；从澧水桥洞下穿过，和澧水船说的游客挥手问好，最终回归到的大庸古城城楼雉堞下熙来攘往的烟火人间。在6分28秒的时间里，《飞越张家界》通过裸眼视角，使观众产生身临其境的全景式包围，不断变换娇媚清新、灵动清凉、云海仙境、冰雪雾凇的张家界美景，一年四季，春夏秋冬，仿佛经历一次山中一日、世上千年的梦境。这一切都值得您目不转睛，油然而生出一份感动，不由得发出感叹：张家界大美如画！

这个飞行影院当然不是手捧爆米花、喝着咖啡的普通影院，它是一个视觉、听觉、触觉等多方感官参与的刺激的飞行影院，影片模拟了飞行过程中的加速和俯冲，飞越、急转弯、摆动、颠簸等动作，体验一段惊心动魄、危险刺激的旅程，尤其是体验过程中那急速下降的失重感，快速穿梭在峡谷深渊中的刺激感，临场效果十分强烈，能让游客体验无与伦比的凌空飞行感受。



不戴眼镜看3D电影，有种身临其境的感觉，既惊险又刺激。刚从飞行影院走出来的观众龚霓兴奋地说。非常的刺激，非常的好玩，也非常的逼真，感觉自己飞到了天上去，游览到了张家界的每一个景点，观看这个飞行影院，特别值！来自长沙的游客赵雷先生告诉记者。飞行影院是大庸古城核心业态项目之一，该场馆的打造，为大庸古城增添了新

业态，其独特的播放模式和震撼的体验效果深受游客喜爱。大庸古城相关负责人告诉记者，张家界大庸古城飞行影院总占地面积约2500平方米，球幕直径22米，单场最高接待游客100人。影院结合动感座椅，无边界影视画面，将张家界绝版风光融入文化古城，在全角度完整呈现张家界之美中，以时尚、高科技的体验方式，形成的全新旅行观光体验。影像高

度清晰，让观众感受身临其境的感觉，是一款集刺激性、趣味性、娱乐性和科普性等特点于一体的沉浸式体验项目。目前，观影热度持续升温，6月以来，平均每天游览400人左右，周末一天最高峰达到1200多名游客游览。

飞越张家界，快意山水间。六分钟下来，去过的人还想去，都是满满的回忆，没去过的人会是满满的期待！



地址：张家界市永定区崇文办事处滨河路大庸古城  
友情提示：2022年5月28日-6月30日，大庸古城飞行影院可享受买大送小亲子优惠活动。  
即：飞行影院门票38元/人，且成人购票可携带1名孩童（1.2米以上、16岁以下的孩童免费乘坐观影）。